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NMpuBeauTe NpUMEPbLI MHOMOYsieHa.
UTO Ha3biBaeTcAA KOPHEM MHOrousneHa?

UYto Ha3biBaeTCs KBagpaTHbIM TPEXYSIEHOM?
NMpuBeauTe npumepsbl.

Kak HasbiBaloTcst KO ULIMEHTDI
KBaApaTHOro Tpex4neHa?

Kak HAUTU KOPHU KBagpaTHOro TpéxuneHa?




[I[pyiMepPE MHOI'OUJIEHOB

X =2x*+6x —2x+4;

—3y* +56y° —4y-31.




OnpenpenieHne KOPHS MHO!

"OYJIEHd

KopHemM MHoOro4sieHa

Ha3blBaeTCHA 3HaYeHue
nepeMeHHOMU, Npu KOTOpOM
MHOrou4JsieH obpalwlaeTcs B HY/Jb.




—8-3-44+8+12=0

EERVAR



Onpegenenyie KBaZpATHOTO TPEXYNIEHa

KBagpaTtHbIM TPDEXY/IEHOM
Ha3blBaeTcs MHOrousieH Buaa ax?
+BX + C, rge X — nepeMeHHas, a, B
M C — HEeKOTOopble Yyucsa, npmyemM a

¢ 0.
NMpuMmepsbl: 5x%2 - 4x + 9;
-x%2 +7x - 14




KosQ@uimeHTH KBAOPATHOT'0 TPEXUJIEHa

KosdppnyneHr
a — craplwmn KosagppuymneHr;
B — BTOPOU KO3(pPDPHNLNEHT;
C — cBO6OA4HDBIN YJI€H

NMpuMmepsbl: 5x%2 - 4x + 9;
-x%2 +7x - 14




KopHy KBagpaTHOI'0 TPEXYNIEHA

Ons Toro, UTo6bl HAUTU KOPHMU
KBafApaTHOro TpéxuseHa ax? +BXx +
C, HalO peluTb KBagpaTHoe
ypaBHeHue ax? +Bx + c = 0.




n/3:

n.3;

Ne57; N2 60; N9°62; N°75




